

巧手绘风筝 和谐邻里情



三南里

日前,三南里社区华龙美树小区携手北京源元艺术馆社区项目团队,在工作站为居民朋友们开展了一场“巧手绘风筝 和谐邻里情”风筝制作活动。

风筝,以其独特的文化渊源、艺术气息、游戏功能特点,成为老少皆宜的活动项目。在华龙工作站,一大早活动桌旁就围满了来参加活动的居民。张莉莉老师先是为大家展示了一个个制作精美、五彩缤纷的风筝,然后对风筝的历史发展、制作工艺、上色技巧等知识进行了耐心、生动的讲解,使在场居民们对制作风筝产生了浓厚的兴趣。



课间,张老师让居民们尽情发挥想象力,任意调色,用颜料、画笔在风筝图案上描绘各种不同的色彩,大家你一言,我一语,都跃跃欲试。在老师的指导下,大家都学得很认真,一只只DIY蝴蝶风筝就慢慢在居民们的手中诞生了。

此次活动不仅让居民们掌握了制作风筝的技巧,而且也是沟通邻里感情的好渠道,拉近了邻里之间的感情,引导社区居民共建邻里互助、建立和谐的人际关系,提升居民群众对社区文化的认同感、归属感,营造了和睦团结的邻里氛围。

供稿/三南里社区 刘雍



泰福苑

棋逢对手 更是朋友

日前,三间房泰福苑社区在活动室开展了象棋比赛活动,辖区十余名居民参加。

马走日,象走田,小卒一去不归还。象棋是中国传统棋类益智游戏,在中国有着悠久的历史,由于用具简单、趣味性强,成为流行极为广泛的棋艺活动。泰福苑社区积极响应中国传统文化传承,特开展第四届中国象棋比赛,为居民搭建一个智慧碰撞、共享文化的交流平台。

活动开始前,社区书记杨顺林为本次活动致辞,为各位参赛选手加油鼓劲。参赛选手代表、裁判长分别带领参赛队员宣誓。各位参赛选手摩拳擦掌、跃跃欲试,通过棋艺一决高下。

抽签分组后,紧张的比赛就正式开始。比赛采用小循环积分制,这样的赛程设置既保证了参赛选手之间可以充分进行象棋交流,也保证了比赛的相对公平。

比赛中,选手们秉承友谊第一、比赛第二的精神,沉着应战、斗智斗勇。对手之间,各不相让,落棋有声,出招无语,在小小的棋盘上体验着博弈带来的乐趣。

经过紧张刺激的比赛,杨兴柱、王东福、吕孔东分别获得了本届比赛的前三名。参赛者表示,意犹未尽,也期待社区可以将这样的活动一直开展下去,为大家提供充分的交流和展示的机会。

供稿/泰福苑社区 刘欣



美然动力

讲述身边事儿 共鸣身边人

为了进一步发扬中华民族的传统美德,弘扬社会正气,利用“身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边事教身边人”,4月8日上午,美然动力社区道德讲堂以“邻里团结,敬老爱幼,夫妻和睦,勤俭持家”为主题在社区居委会活动室召开,20位居民参加。

社区居民高永芬围绕“邻里团结,敬老爱幼,夫妻和睦,勤俭持家”等传统文化为重点内容,通过讲述日常生活中社区里的好人好事、家庭美德等事例,引导大家树立正确的人生价值观、道德观。她绘声绘色地讲解,居民听得感触颇深,啧啧称道,引发阵阵掌声。

通过社区“道德讲堂”活动,为居民搭建一个沟通、交流和学习的平台,同时在提升居民素质、弘扬传统文化、加强政策宣传等方面发挥了重要的作用,为社会营造了“积小德为大德,积小善为大善”的良好风气。

供稿/美然动力社区 王佳艺



双柳

丝巾巧配搭 打扮出优雅

在这春暖花开的季节里,丝巾作为最重要的配饰,深受女性的喜爱。为帮助大家进一步学习装扮搭配技巧,三间房双柳社区以“妇女之家”为阵地,于4月10日上午,开展了“魅力女人”丝巾巧搭配培训活动,有36名妇女参加。

活动现场,主讲杨老师边讲解边演示操作方法,由简单的对折丝巾到麻花丝巾……每种系法,重复演示,并挨个指导学员,同时讲解不同的系法搭配怎样的衣服,适合怎样的场合,由基础到深入,由简单到复杂……学员们学得非常认真。

丝巾是优雅的象征,它在女性装扮中扮演着重要角色。一袭丝巾,不但能衬托出女性的秀美,而且还能让女性独有的气质与形象得到全面提升,增强女性魅力。本次活动得到了社区女性的热情赞誉。

供稿/双柳社区 冯玉红